AIATQNIZMA 1°Y TETPAMHNOY IXOAIKO ETOZ: 2024-2025
MAGHMA: MAOHMATIKA OMAAAZ MPOXANATOAIZMOY
TAZH: B’

KE®ANAIO 1°:

OEMATIKEX ENOTHTEZ: 1.1.-1.5.

APIOMOX OEMATQN: TPIA (3)

AIAPKEIA EZETAZHZ: 1 AIAAKTIKH QPA

OEMA 1°

A. EoTw didvuopa AB, 0 oneio avagopds kar M 1o pégo Tou AB
Na amodeicete 0TI
oW — OA + OB
2

(Movadeg 15)
B. Na xapaktnpioete TI¢ TTpoTACEIS TTOU akoAouBoUv ypagovtag atnv kOAa aag ditTAa aTov
ap1Bué Tou avtiaTolxei o€ kABe TpoTaon TN AEgn ZQETO, av n mpdraon eival cwotih AAOOL,
av n mpdtaon eival AavBaguévn.
1. H améoTaon Twv onueiwv A(x4,y1) Kai B(x,,y2) €ivalion e

AB = \/(x; —%3) + (y1 — ¥2)

2. O ouvretayuéves (x,y) Tou Olaviouparog pe Gkpa Ta  onueia  A(xq,yq) Kal

B(x,,y,) divovtal ot TIG OXETEIC X = X, — X7 KAIY =¥, — V5 .
3. Ava eival éva O1Gvuapa Kal IoXUEl Ad = pd, TOTE I0XUEI TTAVTA A = .

(Movadeg 3X5= 15)

OEMA 2°

‘Eotw a, E duo diavuouara yia Ta otroia IoxUel o + E = (11,2) kard — ﬁ = (=5,—-10).
A. Na amodeicete 611 d = (3, —4) kai va BpeiTe 10 didvuopa ﬁ

(Movadeg 15)
B. Na amodei€ere 611 d L B kai || = 2[d.

(Movadeg 15)



OEMA 3¢

Aivovrai Ta diavuoyuara o = (1, —2) kai E =(2,3).
A. Na Bpeire 10 diGvuopa G = 26 + P .
(Movadeg
7)
B. AvU = (4, —1) va Bpeite v TIuf Tou k € R WOTE T0 SIAVUCUA 2 va ival KEBETo aTo
Sidvuopa v = (1, K).
(Movadeg 10)
. Na Kk = 4 va utrohoyioeTe 10 PETPO TOU dIaVUCTUATOG v T0U TTPONYOUHEVOU EPWTANATOC.

(Movadeg 8)

> Na amaviioete ge OAa ta Béuara.
» O1 A0oeig- amaviioelg Twv Bepdtwy va ypagolv aTnv KOMa gag kal 01 oTnv oeAida Twv

Bepdrwy.

EYXOMAZTE EMITYXIA



